

Департаменту философии  
Института социальных  
и политических наук  
Уральского федерального  
университета

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю философский факультет с пятидесятилетием!

За эти годы факультет достиг многое: именно здесь зародились авторитетнейшие научные школы, о которых известно далеко за пределами Уральского региона, здесь работают профессионалы, которые активно развиваются философскую науку как в России, так и за рубежом.

Ваш факультет играет важную роль в интернационализации крупнейшего федерального университета страны — вы с успехом реализуете англоязычные магистерские программы, и именно в вашем подразделении эффективно работает лаборатория сравнительных исследований толерантности и признания.

Я желаю вашим студентам трудолюбия, энтузиазма и рвения в постижении наук. Я желаю вашим сотрудникам не терять вдохновения и оставаться такими же увлеченными любимым делом. Я желаю вашим выпускникам быть максимально успешными в жизни!

Уверен, что философский факультет ждет еще немало побед. Процветания вам и самых интересных проектов!

Ректор



В. А. Кокшаров